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Pirtó Község Önkormányzata pályázatot nyújtott be a TOP-3.2.1-15 azonosítószámú, 

önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése című felhívásra. A projekt keretében 67 

778 828 Ft vissza nem térítendő európai uniós forrásból a polgármesteri hivatal, a művelődési 

ház és könyvtár, valamint az orvosi rendelő energiahatékonysági célú fejlesztése valósult meg. 

Az intézményekben működő, igencsak elavult fűtési rendszer fenntartása és üzemeltetése már nem 

volt gazdaságos, valamint a régi fűtésszabályozás is korszerűtlennek számított, ezért a fejlesztés már 

mindenképpen indokolt volt.  

A könyvtár kivételével mindegyik intézmény esetében elsősorban a külső határoló szerkezeteket 

korszerűsítették: az épületek külső hőszigetelést kaptak, s kicserélték az elavult nyílászárókat. A 

megújult fűtési rendszert a könyvtár épület kazánházában alakították ki. Az ún. apríték kazán 

egybeépítésre került napi és heti tárolóval. Innen földbe fektetett távvezetékek látják el a polgármesteri 

hivatal és az orvosi rendelő fűtési rendszereit. A könyvtár és művelődési ház fűtési rendszere ebbe a 

kazánházba csatlakozik. A kazán vezérlése időjárás függvényében biztosítja a szükséges hőenergiát. 

A helyiségek szabályozása a radiátorokon elhelyezett termosztatikus szelepekkel végezhető el. A 

biomassza kazán működtetéséhez szükséges alapanyagot az önkormányzat saját erdőjéből, illetve 

egy helyi vállalkozás felajánlásából biztosítja majd a jövőben. A cél a szén-dioxid kibocsátás 

csökkentése és az erőforrás-hatékonyság megvalósítása, amely által a települési környezet élhetőbbé 

válik. 



 

A fejlesztés keretében akadálymentesítés is megvalósult: az épületek bejáratai akadálymentessé 

váltak, valamint akadálymentes WC kialakítására is sor került, így a mozgásukban korlátozott 

vendégek is látogathatják az intézményeket. 

A projekt a Széchenyi 2020 keretében európai uniós támogatással valósult meg.  

Bővebb információ: www.pirto.hu 

 

 

 


